

Partner



## Consenso al trasferimento di una copia degli archivi

Autorizziamo BM Informatica S.r.l. (P. IVA 02705380307) al trasferimento di una copia dei nostri archivi relativi agli applicativi Wolters Kluwer e di software integrati con essi **per il seguente motivo (specificare in modo dettagliato):** 

Gli archivi e i dati contenuti in essi verranno mantenuti presso i dispositivi di BM Informatica S.r.l. per il tempo strettamente necessario ad evadere la richiesta sopra descritta e non verranno in alcun modo divulgati a terzi. Dunque, al completamento dell'attività richiesta, gli archivi e i dati verranno distrutti definitivamente.

Autorizziamo BM Informatica S.r.I. ad effettuare l'intervento tecnico software sul/i nostro/i computer/s. Dichiariamo contestualmente che provvederemo in autonomia e/o con supporto di terzi, <u>prima dell'intervento di BM Informatica S.r.I.</u>, ad effettuare il salvataggio dei dati (copie di sicurezza) su supporti esterni, scollegandoli poi completamente, e la esoneriamo quindi da qualsiasi responsabilità derivante dalla perdita dei dati.

## **COMPILARE LA PARTE SOTTOSTANTE**

gione sociale:	
ersona di riferimento:	
ecapito telefonico:	
ogo e data:	
mbro e firma per accettazione:	

Da ritornate alla assistenza BM Informatica a mezzo email.
Assistenza Arca Evolution/eGO: <a href="mailto:assistenza\_arca@bminformatica.it">assistenza\_arca@bminformatica.it</a>
Assistenza Ipsoa: <a href="mailto:supporto@bminformatica.it">supporto@bminformatica.it</a>